
В День памяти и скорби сотрудники следственного управления приняли участие в патриотической акции «Свеча памяти»

22 июня в 4 часа утра в областном центре на площади Победы сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области вместе с другими участниками акции зажгли свечи в память о погибших соотечественниках, защитниках нашей Родины и тружениках тыла, освободивших нашу землю от фашистских захватчиков.

В этот день и в этот час 82 года назад войска фашистской Германии вероломно вторглись на территорию Союза Советских Социалистических Республик. Началась Великая Отечественная война, самая кровопролитная война в истории человечества, унесшая миллионы советских граждан. Наши предки, проявив негибаемую волю, мужество и героизм, отстояли свою Родину и обеспечили нам мирное небо над головой.

Память жертв тех трагических событий почтили минутой молчания.

Сотрудники территориальных следственных отделов также приняли участие в памятных мероприятиях, проведенных в соответствующих муниципальных образованиях.

Изображения



22 Июня 2023

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1802803>

